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6%

36% 35%

21%

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

Globalement, ressentez-vous de la 
reconnaissance et du respect dans votre 

pratique professionnelle ?

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

62%

32%

4% 2%

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

Aimez-vous la profession que vous exercez ?

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

26%

53%

16%

5%

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

Les missions qui vous sont confiées ont-elles 
du sens pour vous ?

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

5%
8%

39%

47%

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

Vos perspectives de carrière (avancement, 
promotion, ...) vous paraissent-elles 

satisfaisantes ?

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON
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4% 3%

29%

64%

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

Dans la dernière année, diriez-vous que vos 
conditions de travail se sont améliorées ?

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

3%
11%

28%

58%

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

Pensez-vous que votre rémunération est à la 
hauteur de votre qualification ?

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

9%

20%
13%

58%

14%
27% 15%

43%

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

Souhaiteriez-vous changer de métier dans les 
prochaines années ? 

[Dans le secteur public] [Dans le secteur pr ivé]

1%

9%

43%
47%

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

Diriez-vous que vous êtes en accord avec les 
choix politiques faits dans votre secteur 

d’activité ?

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON
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2%

41%

35%

11%

2%

8%

Je vais très bien

Je vais plutôt bien

Je souffre de ce contexte

Je crains pour ma santé

Ne se prononce pas

Je me sens isolé·e

Globalement, quel est votre état d’esprit dans le 
contexte sanitaire actuel ?

22%

16%

32%

22%

1%

8%

Je ne les comprends pas

Pas du tout adaptées

Peu adaptées

Plutôt adaptées

Tout à fait adaptées

Ne se prononce pas

Selon vous, les mesures prises par le 
gouvernement pour lutter contre l’épidémie du 
Covid-19 en milieu scolaire et universitaire sont 

:
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36%

48%

13%

4%

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

Êtes-vous heureux·se d'exercer votre profession 
?

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

8%

28%

36%

28%

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

Diriez-vous que vos conditions de travail sont 
satisfaisantes ?

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

9%

27%

32%
33%

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON

Conseilleriez-vous votre métier à un·e jeune de 
votre entourage ?

OUI Plutôt OUI Plutôt NON NON
43%

22%

2%

17%

13%

4%

J’ai su m’adapter facilement mais je souhaite vite 
retrouver nos habitudes

J’ai su m’adapter facilement et j’espère que nos 
pratiques vont évoluer

Je vais réussir à m’adapter car je me sens 
soutenu·e

Je me sens encore aujourd’hui déstablilisé·e dans 
l’exercice de mes missions

Je souffre des conséquences sur mon travail

Ne se prononce pas

Nos organisations de travail ont été bousculées, parmi 
les propositions suivantes, laquelle se prête le mieux à 

ce que vous ressentez ?
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78%

85%

84%

58%

73%

65%

44%

78%

85%

85%

75%

99%

21%

15%

15%

41%

26%

35%

55%

22%

15%

14%

25%

1%

[Relations hiérarchiques]

[Aménagement du lieu de travail]

[Appui à l’exercice professionnel]

[Charge de travail]

[Formation professionnelle continue]

[Perspectives de carrière]

[Pouvoir d’achat]

[Possibilité d’un parcours professionnel varié]

[Santé au travail ]

[Temps de travail]

[Temps de concertation (équipe)]

[Ne se prononce pas]

Parmi les domaines suivants, quels seraient les trois que vous voudriez voir améliorés 
prioritairement ? 

OUI NON N/A'


